Emednynon:

H 1poAnwn otn otadiakr] €mavodo OuTwY, OTTOYYOAIEWV Kal GAAwV TTou
epydalovtal oe peydAo BaBog agopd TNV aTroTPOTI) TTPORBANPATWY, OTTWGS N
vooog atrooupTtrieong. Autr n diadikacia TrepIAaupavel otadiakr avodo pE
OUYKEKPIPEVN TaXUTNTA (4 METPA avA AETTTO) Kal SIOKOTTEG KABE 2 péTpa yia 1
Aemr16, WoTe va ammopakpuvOei otadiakd To alwTto TTou €xel dlaAuBei aToug
IOTOUG TOU OWHATOG.

AkoAouBouv Tpia avaAuTiKG TTapadeiyuaTa yia va katavonBei n diadikaoia:

Mapdadeiypa 1: Katdduon o€ Bd6og 10 péTpwv

1. Apxikn 8éon: O dUTNG BpiokeTal ota 10 péTpa BABog kal ekiva TNV
ETTAVOOO HE TaxUTNTa 4 PETPA/AETTTO.
2. Aodikaoia eTradvodou:
o Ao 10 pérpa aveBaivel ota 8 pétpa ae 30 SeuTepOAeTTTA.

210 8 pétpa otauartd yia 1 AeTrro.

O

o 2uveyiCel ammd 8 yéTpa ota 6 péTpa oc 30 SeuTepOAeTTTA.

o 210 6 pETpa KAvEl AAAN pia TTauon yia 1 AeTrTo.

o 2uvexiCel ota 4 péTpa, Kavel TTauon yia 1 AemTo.

o 2Tn ouvéxela aveBaivel oTta 2 METPA, TTAUEI yia 1 AETTTO, KAl
TENOG QTAVEI OTNV ETTIPAVEIQ.

3. ZuVvOAIKOG XpOvog eTdvodou:

o Xpovog kivnong: 5 diaoctApata Twv 30 deutepoAémTTwy (10 -> 8 -
>6->4->2->0), 6nAadn 2.5 AetrTa.

o XpOvog TTaUCEWV: 5 TTaUoEIG X 1 AeTTTO = 5 AeTTTA.

o ZUVOAIKOG XpOVOoG: ~7.5 AeTTTd.



Mapddeiypa 2: Kardduon o€ Ba0og 20 péTpwv

1. Apxikn 0éon: O dUTNG Eekiva atro 20 péTpa Babog.
2. Aladikaoia eTravodou:
o AT 20 pérpa avePBaivel ota 18 pérpa oc 30 deutepOAeTTTA.
o 210 18 pérpa KAvel TTaUon yia 1 AETTTO.
o 2uvexiCel ammd 18 pérpa ota 16 pérpa oc 30 SeuTepOAETTTA,
OTTOU OTOUATA YIa 1 AETTTO.
o Autn n diadikaoia ouveyiletal ota 14 pérpa, 12 pérpa, 10
METPO K.ATT., uE TTAUOEIG 1 ATTTOU KABE 2 péTpa.
o @tdavel oTnv em@aveia akoAoubwvtag To idlo PoTifo.
3. YtmroAoyiouog xpovou:
o Xpoévog kivnong: 10 diaoTtruarta Twv 30 deutepoAéTTTwy (20 ->
18 -> 16 -> ... -> 0), dnAadn 5 AeTTd.
o Xpovog mavcewv: 10 TTavoelg x 1 Aemrtd = 10 AetrTd.

o ZUVOAIKOG XpOvog: ~15 AeTTTd.



Mapddeiypa 3: Kardduon oe Ba0og 40 péTpwv

1. Apxikn 0éon: O dUTNG Eekiva atro 40 péTpa Babog.
2. Aladikaoia eTravodou:
o A6 40 pérpa aveBaivel ota 38 péTpa oc 30 deutepOAeTTTA.
o 210 38 pérpa KAvel TTaUoN yia 1 AETTTO.
o 2uveyiCel Tnv dvodo ota 36 pérpa, otauatd yia 1 AeTrro.
o EmavaAapBadvel Tnv idia diadikacia o€ KABE ETTOUEVO ETTITTEDO:
34 pétpa, 32 péTpa, Kal oUTw KABEENS, MEXPI TNV ETTIQAVEIQ.
3. YtmroAoyiouog xpovou:
o Xpoévog kivnong: 20 diaoTtriuarta Twv 30 deutepoAéTTTwy (40 ->
38 -> 36 -> ... -> 0), 6nAadnA 10 AemrTd.
o Xpovog Tmavcewv: 20 TTavcelg X 1 Aemrto = 20 AetrTd.

o ZUVOAIKOG XpoOvog: ~30 AeTTTd.

Meviké Zuptrépaopua:

H diadikacia erdvodou e¢aptaTal atrd 1o apXiko BdaBog kail TrepiAapBdvel duo

BaoikoUg TTapdyovTEG:

1. Xpovog avodou (4 PETPA/AETTTO).
2. Xpoévog mravoewyv (1 AeTrTo KGO 2 péTpa).
Ooo peyoAuTepo cival To BABOG, TOOO TTEPICTOTEPEG OTATCEIG

QTTAITOUVTAI, KOl 0 GUVOAIKOG XPOVOG AUEAVETA.






	Επεξήγηση:
	Παράδειγμα 1: Κατάδυση σε βάθος 10 μέτρων
	Παράδειγμα 2: Κατάδυση σε βάθος 20 μέτρων
	Παράδειγμα 3: Κατάδυση σε βάθος 40 μέτρων
	Γενικό Συμπέρασμα:

